





Vážené dámy, vážení páni, milí priatelia

Rok 2016 bol pre Slovenský zväz hádzanej v mnohom historický a náročný. Historický najmä z pohľadu aplikácie nového Zákona o športe, ktorý celému športu priniesol závažné legislatívne zmeny a bolo potrebné prijať mnoho zmien a zásahov do základných dokumentov nielen SZH, ale aj KZH a samotným klubom. Všetci pevne veríme, že neostane len pri legislatívnych zmenách, ale hlavne vo väčšom príleve finančných prostriedkov do športu celkove.

Náročný okrem klasickej práce pri zabezpečení súťaží SZH a práce reprezentačných družstiev bol najmä z pohľadu prípravy konferencie v roku 2016, kde bolo predložené veľké množstvo legislatívnych dokumentov, ktoré bolo nevyhnutné prijať do konca júna 2016, aby sa Slovenský zväz hádzanej a tým pádom všetci jeho členovia stali v zmysle nového zákona o športe tzv. Uznaným športom a tým pádom oprávneným prijímateľom finančných prostriedkov z verejných zdrojov. Zároveň bola konferenciou 2016 schválená Stratégia rozvoja hádzanej na Slovensku a tým pádom sa začali organizačné prípravy a práce na jej zabezpečenie a realizáciu. V neposlednom rade nás začiatkom augusta čakali Majstrovstvá sveta v hádzanej žien do 18 rokov v Bratislave za účasti 24 tímov zo štyroch kontinentov, ktoré sa stali veľkou skúškou našich organizačných schopností a dovoľte s hrdosťou skonštatovať, že sme nielen nesklamali, ale dokázali sme usporiadať veľmi vydarený šampionát, ktorý bol označený za jeden z najlepších nielen v tejto kategórii. Rád by som poďakoval celému Organizačnému výboru MS, sekretariátu SZH, všetkým profesionálom ale aj dobrovoľníkom vďaka ktorým bol tento šampionát skutočne zvládnutý na jednotku. Verím, že tieto skúsenosti sa nám podarí preniesť aj do organizácie Majstrovstiev Európy žien do 19 rokov, ktoré nás čakajú v auguste 2017 v Michalovciach a na sledovanie ktorých Vás srdečne pozývam.

V roku 2016 sme zároveň dokončili implementáciu portálového riešenia nielen webového sídla slovakhandball.sk, ale hlavne elektronickej matriky SZH. Výmena nových registračných preukazov bola ukončená do začiatku súťaží a verím, že po postupnom vyriešení všetkých aplikačných aj užívateľských problémov prinesie elektronizácia služieb SZH lepši a jednoduchši servis pre všetkých členov SZH.

V roku 2017 nás čaká okrem už spomenutej organizácie Majstrovstiev Európy do 19 rokov v Michalovciach, hlavne rozbeh jednotlivých Regionálnych centier hádzanej v jednotlivých regiónoch a zabezpečenie ich fungovania. Takisto nás čaká príprava kandidatúry na ME mužov pre rok 2022 resp. 2024 spoločne s Českom a Maďarskom, o ktorej sa bude rozhodovať na konferencii EHF V roku 2018.

Zároveň si v tomto roku pripomíname slávne výročia československej hádzanej a to 60. výročie titulu majsteriek sveta v hádzanej žien a 50. výročie majstrov sveta a spoločne s Českým svazem házené na jún 2017 chystáme spoločné spomienkové podujatia, ktoré nám a všetkým fanúšikom majú pripomenúť aké slávne korene má naša hádzaná, pretože pevnou súčasťou oboch tímov boli slovenské hráčky a hráči, ktorých sme uviedli do našej Siene Slávy SZH.

Tieto výročia nám zároveň pripomínajú, že sa tu v minulosti robila hádzaná na najvyššej svetovej úrovni a my všetci by sme mohli urobiť pre hádzanú viac ako doteraz a tým, čím by sme mohli začať, je správať sa k sebe ako k členom jednej rodiny, ktorí sa rešpektujú a pracujú na spoločnom celi.

**Foto vykonny vybor**



## VÝKONNÝ VÝBOR SZH

---

Zasadal počas roku 2016 desaťkrát a pracoval v zložení:

Jaroslav Holeša prezident SZH, Ing. Miloš Šubák podpredseda VV SZH, Mgr. Silvia Priklerová PhD. Predseda KM SZH, Ing. Ivan Sverák predseda ŠZK SZH, MUDr. Ján Rudinský predseda KRaD SZH, Mgr. Štefan Katušák predseda TMK SZH, Milan Nedorost predseda DK SZH a Ján Beňo predseda komisie KZH.

Na každé zasadnutie VV SZH boli prizývaní a jeho rokovania sa zúčastňovali aj PaedDr. Miroslav Jursík predseda KK SZH, Ernő Kelecsényi viceprezident SZH a Ing. Peter Brunovský riaditeľ súťaží SZH.

## SPRÁVA O ČINNOSTI LK SZH

---

Za obdobie od Konferencie SZH konanej 28.5. 2016

V období po konferencii v minulom roku legislatívna komisia SZH pracovala v rovnakom zložení ako predtým :

**Miloš Šubák, Mária Faithová, Peter Čurilla, Anton Putek, Jaroslav Jánošík.**

Vo funkcii tajomníka komisie pôsobil pracovník sekretariátu SZH Ivan Sabovik.

Komisia sa zišla na 5 svojich zasadnutiach. Okrem riešenia aktuálnych legislatívnych problémov, komisia spracovala, prerokovala a predložila na zasadnutia VV SZH nasledujúce dokumenty : Prestupový poriadok SZH, Registračný poriadok SZH a Disciplinárny poriadok SZH v súlade so Zákonom o športe. Vzhľadom na novelizáciu tohto zákona legislatívna komisia schválila tiež úpravy a doplnenie niektorých článkov platných stanov SZH. Komisia sa na svojich zasadnutiach zaoberala aj riešením aktuálnych otázok , ktoré na LK SZH prišli z nášho hnutia – úhrada poplatkov za trénerov s požadovanou licenciou pred začiatkom súťažného ročníka, postup voči nezmluvnému hráčovi v prípade jeho prestupu do iného klubu a porušenia záväzkov materiálneho charakteru voči materskému klubu.

Predkladá: Miloš Šubák, predseda LK SZH

## SPRÁVA O ČINNOSTI DK SZH

---

DK SZH zasadala podľa potreby a vydala celkom 36 rozhodnutí.

Riešila bežné prípady nešportového správania, hrubého nešportového správania i nedostatočného zabezpečenia usporiadateľskej služby.  
Previnilcami boli hráči, funkcionári i kluby.

Komisia pracovala v tomto zložení:

Milan Nedorost, Anton Gregor, Vladimír Pokorný, Marián Čurilla, Alena Katušáková

Predkladá Milan Nedorost

---

## KOMISIA ROZHODCOV A DELEGÁTOV SZH

---

### **Vážení delegáti !**

Komisia rozhodcov a delegátov SZH v hodnotenom období pracovala v zložení v zložení: Ján Rudinský, Ján Beňo, Marián Čech, Jaroslav Ondogrecula, Miloš Šubák Miloš, Peter Haščík Peter

### ***Vzdelávanie rozhodcov a delegátov :***

Počas celého obdobia venuje KRaD hlavnú pozornosť zvyšovaniu úrovne rozhodcov a delegátov v teoretickej a fyzickej oblasti, čo musia deklarovať na seminári vo forme fyzických a teoretických testov. Plán školení svojim obsahom a termínmi viac menej kopíruje termínový kalendár SZH a tiež EHF/IHF. Systém školení nižších výkonnostných skupín smeruje predovšetkým k naboru a udržiavaniu mladých rozhodcov. Prechod aktívnych rozhodcov do radov je minimálny. V sledovanom období sme vykonali dve školenia rozhodcov C v Nitre a Košiciach ,ale stále to nestačí na generačnú výmenu rozhodcov. Jednak je to z dôvodu, že sú to ešte hráči a nevedia sa rozhodnúť čo skôr, ale i z nízkeho finančného ohodnotenia 3-5 Eur brutto za zápas a ešte si musia vypočítať spršku nadávok a vulgarizmov. Aj tu vás opakovane prosím o pomoc, lebo je nedostatok rozhodcov a bez nich to nepôjde .

### ***Medzinárodná rozhodcová delegáti :***

Obe skupiny tvoria základnú platformu odborníkov pri každodennom výklade pravidiel, posudzovania stability rozhodovania a hodnotení výkonov. Niet veľa federácii , ktoré by sa mohli tešiť z úspechov svojich medzinárodných rozhodcov a delegátov ako SZH . Po ukončení činnosti dvojice Dvorský- Karlubík nám EHF pozvala na seminár dvojicu Budzák-Záhradník , ktorá sa hneď etablovala a bola na ME juniorov skupiny B. Zvyšné tri páry sú v elitnej skupine EHF , všetky 3 / Brunovský-Čanda, Baďura-Ondogrecula, Mandák-Rudinský/ rozhodujú zápasy CL mužov a žien , boli na MS, Finále 4 SEHY ligy, ME - kde patria k skupine najlepších rozhodcov. Dvojica Mandák- Rudinský je považovaná na za jednu z najlepších dvojíc v plážovej hádzanej v EHF, keď bola na 5 ME všetkých kategórii a pískali 5x finále v plážovej hádzanej.

Naše delegátky boli na OH / Brazília- Stašová/ MS , ME kde boli často vyťažované . V EHF a SEHA pôsobí dvojica Čech, Rudinský . Po ukončení aktívnej činnosti /ako rozhodca/ bol EHF pozvaný na seminár delegátov EHF Igor Karlubík a po úspešnom zvládnutí skúšok je ďalším delegátom EHF.

***Nominácie rozhodcov a delegátov :***

Nominácie rozhodcov a delegátov sú vykonávané v spolupráci s HK. Organizácia nominácii mala dve skupiny. V prvej je Extraliga ,WHIL ,medzištátne a medzinárodne stretnutia, SP mužov a žien. V druhej všetky nižšie súťaže riadené SZH. Pri delegáciách sa prihliada hlavne na ekonomické delegácie no ak treba kvalitu tá má prednosť pred úsporným režimom.

***Projekt mladých a žien :***

Tu vidí komisia značné rezervy, ktoré sú ako spojené nádoby s nedostatkom mladých rozhodcov. Tých ,ktorí by spĺňali všetky kritéria na nahlásenie na EHF je ako šafranu. Ešte horšia je situácia v projekte žien , kde nemáme žiadnu dvojicu , splňujúcu kritéria EHF.

***Rozpočet komisie:***

Komisia pracovala s vyrovnaným rozpočtom, významnú pomoc nám poskytol VV SZH pri úhrade nákladov na sledovanie a hodnotenie projektu mladých-nádejných rozhodcov zaradených v programe SZH/EHF. SZH finančne pokryl výdavky v novom odznakov rozhodcov , zápasníkov , kariet- pre všetkých rozhodcov, komunikačných prístrojov pre rozhodcov ako i zelené karty TTO pre všetky družstvá.

***Rokovania KRaD :***

Komisia zasadá pravidelne a rokuje v pravidelných intervaloch. Základom činnosti a kontroly boli pravidelne upresňované polročné plány práce ale i náhle situácie, ktoré treba akútne riešiť .

Materiály vypracované KRaD SZH sú po prevzatí z IHF a EHF preložené a upravené pre potreby SZH a predkladané na schválenie VV SZH a potom aplikované do praxe podľa potreby.

Predkladá: Ján Rudinský, predseda KRaD SZH

---

## **SPRÁVA O ČINNOSTI ŠTK SZH**

---

Športovo technická komisia ako odborný orgán VV SZH sa sústredila na plnenie hlavných úloh a riešenie aktuálnych problémov v rámci jej legislatívy, tvorbe nových alebo prepracovanie existujúcich noriem a smerníc platných v Slovenskom hádzanárskom hnutí.

ŠTK SZH pracovala v zložení: Ivan Sverák, Peter Brunovský, Alena Katušáková, Milan Hýll, Peter Dvorský.

Hlavné úlohy:

- Zabezpečovala organizačné a športovo technické riadenie majstrovských a nemajstrovských súťaží vo všetkých vekových kategóriách, Slovenský pohár, plážovú hádzanú, prípadne iné celoslovenské súťaže vypísané a organizované SZH a jeho odbornými komisiami.

- Realizovala návrhy na úpravu Reglementu a Rozpisu Extraligy mužov SR a Rozpisu hádzanej pre aktuálny súťažný ročník.
- Zaviedla on line zápis zo stretnutí i do nižších súťaží SZH.
- V spolupráci s klubmi a trénermi RD zostavuje športový kalendár majstrovských a nemajstrovských súťaží, plážovej hádzanej, a ostatných vypísaných organizovaných súťaží SZH.
- Schvaľovala výsledky a tabuľky jednotlivých dlhodobých súťaží, zverejňovala ich na web stránke SZH a v Správach zväzu.
- Na záver súťažného ročníka hodnotila jednotlivé súťaže a predkladala návrhy na skvalitnenie ich úrovne, navrhovala potrebné zmeny, úpravy a doplnky športovo – technických noriem SZH.
- Predkladala na VV SZH konečné tabuľky jednotlivých súťaží na schválenie s návrhom na postupujúce a zostupujúce družstvá v zmysle Rozpisu súťaže.
- Odmeňovala víťazov a družstvá umiestnené na 2. a 3. mieste v dlhodobých súťažiach, v Slovenskom pohár, majstrovstvách SR v mládežníckych kategóriách a plážovej hádzanej
- Organizovala pracovné aktivity klubov mužskej a ženskej zložky za účelom prehodnotenia súčasného súťažného ročníka, prípravu nového súťažného ročníka ako aj predpisov a smerníc SZH.
- ŠTK SZH predkladá každoročne pred zahájením nového súťažného ročníka na VV SZH správu o stave organizačnej a členskej základne SZH (počty družstiev)  
Ide o oblasť veľmi závažnú, ktorá sa nevyhne každoročnému prehodnocovaniu. Počet družstiev sa často mení (odhlasovaním sa družstiev v priebehu súťaže, niekedy tesne pred začiatkom súťaží).

Predkladá: Ivan Sverák, predseda ŠTK SZH / Peter Brunovský, riaditeľ súťaží SZH

## SPRÁVA O ČINNOSTI TMK SZH

---

TMK SZH pracovala v zložení:

Štefan Katušák, Silvia Priklerová, Martin Križan, Tomáš Kučka, Róbert Bárta, Stanislav Kolpak, Milan Skopár, Alena Katušáková

TMK SZH zasadala za rok 2016 celkom 4x. V programe zasadnutí bola väčšinou príprava a zabezpečenie doškolovacích seminárov trénerov a školení trénerov na získanie trénerských licencií B, C, D.

### Uskutočnené školenia:

- **Školenie na získanie trénerskej licencie "D"**

**Modra**

Počet absolventov

13



Dátum 14. – 16.10.2016  
Počet hodín 50

**Prešov**

Počet absolventov 14  
dátum 20. – 22.5.2016  
Počet hodín 50

○ **Školenie na získanie trénerskej licencie "C"**

**Modra**

Počet absolventov 17  
dátum 27. – 29.5.2016, 3. – 5.6.2016  
počet hodín 100

**Doškoloňovacie semináre trénerov:**

**6.2.2016, Bratislava**

Teoretická časť: Technika, taktika a kondícia v jednotlivých vekových kategóriách športovej

prípravy mládeže v hádzanej, lektor Zoltán Marczinka MC, Maďarsko  
Minihádzaná na klubovej úrovni - výchova a vzdelávanie, lektor Gyula Zsiga MC, Maďarsko

Praktická časť: Ukážka tréningovej jednotky - minihádzaná, lektor Gyula Zsiga MC, Maďarsko  
Individuálna technika a taktika v útočnej fáze hry, lektor Zoltán Marczinka MC, Maďarsko  
Účasť - 59 trénerov

**9.4.2016, Prešov**

Teoretická časť: Útočné a obranné činnosti jednotlivca  
Útočné a obranné kombinácie  
Pravidlá hádzanej - zmeny

Praktická časť: Útočné a obranné činnosti jednotlivca a kombinácie  
Koordinačná príprava  
Lektori: S. Kolpak, P. Kostka, lektor KR SZH, I. Jamriška  
Účasť – 37 trénerov

**25.4.2016, Hlohovec** Útočné a obranné činnosti jednotlivca a kombinácie, lektor M. Lipták  
Koordinačná príprava, lektor M. Skokan  
Pravidlá hádzanej – zmeny, lektor J. Rudinský  
Účasť – 57 trénerov

**30.7.2016, Bratislava**

Teoretická časť: Útočná hra s jedným hráčom navyše

Praktická časť: Útok 7 : 6 s dvomi pivotmi + obranná hra  
Útok 6: 6 bez bránkára  
Rolf Brack, EHF lector  
Ambros Martin, lecturer, coach of Győri Audi ETO KC  
Obranný systém 6 : 0  
Obranný system 5 : 1  
Účasť – 83 trénerov

**7.11.2016, Bratislava,**

Kondičná príprava v hádzanej  
lektor doc. PhDr. Eugen Laczo, PhD.  
Účasť – 60 trénerov

**28.11.2016, Prešov**

Kondičná príprava v hádzanej  
lektor doc. PhDr. Eugen Laczo, PhD.  
Účasť – 33 trénerov

**5.12.2016, Bratislava**  
spolupráca dvojíc

Súčasný trendy nácviku útočných činností jednotlivca,  
(S-S, S-K, S-P) s metodickým postupom nácviku od najnižšej kategórie  
po starších. dorastencov  
lektor Heine Jensen  
Účasť – 59 trénerov

Predkladá: Štefan Katušák, predseda TMK SZH

## KOMISIA MLÁDEŽE SZH

---

Komisia mládeže je odborným orgán VV SZH zaoberajúca sa problematikou mládeže. Má na starosti rozvoj mládežníckej hádzanej na Slovensku. Riadi a organizuje Celoslovenskú súťaž žiakov a žiačok ZŠ, CVČ a klubov, finálové turnaje MSR v kategórii staršieho žiactva a Slovak Open Handball U12 v kategórii mladšieho žiactva. Spolu s TMK SZH riadi a koordinuje projekt regionálnych výberov chlapcov a dievčat. Organizuje hádzanárske podujatia zamerané na propagáciu hádzanej a minihádzanej na Slovensku. Predkladá VV SZH návrhy na úpravu smerníc a poriadkov pre rozvoj mládežníckej hádzanej, pripravuje propozície súťaží. Spolupracuje s TMK SZH na organizovaní a zabezpečení seminárov pre trénerov mládeže. V spolupráci s Metodicko-pedagogickým centrom pripravuje kreditové vzdelávanie pre učiteľov telesnej výchovy. Spolupracuje s SAŠŠ pri organizovaní a športovo-technickom zabezpečení súťaží pre žiakov základných a stredných škôl.

Aktuálne zloženie Komisie mládeže SZH

Silvia Priklerová, Adriana Lešková, Dáša Morávková, Pavol Hižnay, Vladimír Šebeň, Rudolf Petrikovič, Róbert Klimo, Eduard Schwarzbacher, Martina Halásová

Predkladá Silvia Priklerová, predsedkyňa KM SZH

## KOMISIA KRAJSKÝCH ZVÄZOV HÁDZANEJ

---

Ján Beňo, Robert Klimo, Slavomír Varga, Ivan Davidek, Ľubomír Orosz, Jaroslav Bella, Miroslav Fotul, Boris Cipov

Komisia podľa platných stanov SZH sa schádza 2 krát ročne.

Ako predseda komisie KKZH sa pravidelne zúčastňujem zasadnutí VV SZH

Komisia KKZH zasadala v roku 2016 dva krát a to auguste a v decembri. Na zasadnutiach sa hlavne preberali nové úpravy pravidiel hrania súťaží krajských majstrovstiev , postup na Majstrovstvá Slovenska v kategórií staršieho žiactva, zúčtovanie finančného príspevku od SZH a predbežný návrh rozdelenia finančného rozpočtu SZH na rok 2017 podľa zákona o športe.

Predkladá: Ján Beňo, predseda komisie KKZH

---

## REGIONÁLNE CENTRÁ HÁDZANEJ SZH

---

Slovenský zväz hádzanej si vás týmto dovoľuje oboznámiť s výsledkami hodnotenia súťažných návrhov na Regionálne centrá hádzanej (RCH) v kontexte stratégie rozvoja hádzanej na Slovensku a následného rozhodnutia VV SZH.

Na slovenský zväz hádzanej bolo celkovo doručených 14 súťažných návrhov (z predbežne prihlásených 16 klubov) s požadovanými doloženými materiálmi a podkladmi pre vznik RCH a podmienok stanovených SZH.

Slovenský zväz hádzanej – výberová komisia hodnotila na základe:

- Doručeného kompletne vypracovaného súťažného návrhu v stanovenom termíne,
- formálneho a obsahového vypracovania súťažných návrhov,
- geografického umiestnenia, metodické pokrytie všetkých regiónov Slovenska,
- osobných návštev a konzultácií so žiadateľmi,
- bodového hodnotenia stanovených kritérií \*

Výberová komisia v zložení Jaroslav Holeša (prezident SZH), Ernő Kelecsényi (viceprezident SZH), Heine E. Jensen (technický riaditeľ SZH), Štefan Katušák (predseda Trénersko-metodickej komisie), Silvia Priklerová (predsekyňa Komisie mládeže) a Miroslav Jursík (predseda Kontrolnej komisie) na základe vyššie uvedených kritérií predložila návrh Výkonnému výboru SZH na vznik 8 RCH.

Výkonný výbor SZH dňa 25. 10. 2016 schválil a odporučil vznik nasledovných 8 Regionálnych Centier Hádzanej (RCH):

Región Bratislava	1. RCH Bratislava (chlapci, dievčatá)
Región Západ	2. RCH Šaľa (dievčatá)
	3. RCH Topoľčany (chlapci)
Región Stred/Sever	4. RCH Trenčín (dievčatá),
	5. RCH Považská Bystrica (chlapci, dievčatá)
Región Východ	6. RCH Prešov (chlapci)
	7. RCH Michalovce (dievčatá)
Dunajský región	8. RCH Dunajská Streda (dievčatá)

Následne bude SZH individuálne kontaktovať navrhnuté kluby pre vznik RCH pre ďalší postup a presné určenie RCH s právomocami a požiadavkami, ktoré budú zmluvne zadané.

V ďalšej návaznosti budú RCH komunikovať s klubmi v regióne podľa geografického rozdelenia \*\* a zabezpečiť ich metodickú, kontrolnú a organizačnú činnosť.

Tieto Centrá bude riadiť poverený hlavný tréner RCH. Hlavným garantom spolupráce medzi Slovenským zväzom hádzanej, RCH a klubmi bude technický riaditeľ SZH H. E. Jensen. Všetky vzťahy medzi zväzom, centrami a klubmi budú povinne zmluvne viazané. Manažérske a finančné kontroly budú v gescii Ernő Kelecsényiho, viceprezidenta SZH.

\*Hodnotené kritériá:

## 1. súťažné návrhy

- Infraštruktúra (tréningové priestory) – športová hala, posilňovňa, telocvičňa, vonkajšie ihriská, atletické ovály,
- odborníci v športe – kondičný tréner, psychológ, mentálny tréner, masér, fyzioterapeut, lekár,
- spolupráca so školami – základné školy, stredné školy,
- družstvá – seniori, starší dorast, mladší dorast, staršie žiactvo, mladšie žiactvo, prípravka (súťaž, tréner licencia, počet hráčov),
- rozhodcovia vychovaní klubom,
- vzdelávanie trénerov – medzinárodné semináre, domáce semináre.

## 2. regionálne pôsobenie

## 3. osobné stretnutia a hospitácie

## 4. kluby v regióne

\*\* Kluby v regiónoch spolupracujúce s RCH

RCH Bratislava	RCH Šaľa	RCH Topoľčany	RCH Trenčín	RCH P. Bystrica	RCH Prešov	RCH Michalovce	RCH D. Streda
ŠKP Bratislava	Duslo Šaľa	HK Topoľčany	AS Trenčín	MŠK P.Bystrica	Tatran Prešov	Iuventa Michalovce	Nesvady
Tatran Stupava	UDHK Nitra	Sporta Hlohovec CH	Lehota pod Vtáčnikom	THA Martin CH+D	Slavoj Trebišov	Košice Drábová	Kolárovo
Stojár Malacky	ŠKP Topoľčany	Nové Zámky	Slávia Partizánske	MHÁK Martin Ch+D	ŠG Košice	Košice Bernoláková	Štúrovo
ŠHK Rohožník	Slávia Sereď	HKM Šaľa	Bánovce	Kysucké Nové Mesto	Bardejov	Vranov nad Topľou	Lehnice
Slovan Modra	Junior Močenok	MHK Piešťany	Záhoran Senica	MŠK Čadca	Michalovce	ŠŠK Prešov	Zlatná na Ostrove
Inter Bratislava	MHK Šurany	Bojnice	MHK Bytča		Levoča	Bardejov	DAC D.Streda
Sporta Hlohovec D						revúca	
Agrokarpaty Pezinok							
Športklub Senec							
HBC Trnava							
TJ Sokol Cífer							

## Ernö Kelecsényi

*„Som veľmi rád, že sme urobili ďalší krok a pokračujeme v realizácii krokov, ktoré sme v stratégii rozvoja hádzanej určili, medzi ktorými je dôležitý štatút RHC na Slovensku. To je jednoznačne krok dopredu, aby sme vedeli komunikovať a spolupracovať so všetkými orgánmi a zložkami v slovenskej hádzanej – v ženskej aj v mužskej rovine.*

*RCH budú slúžiť ako metodické centrum s cieľom vybudovať mládežnícke hádzanárske kapacity na Slovensku. Tak isto zabezpečovať spoluprácu s klubmi a základnými a strednými školami. Čaká nás veľa práce, ale v tomto zložení určite budeme mať aj výsledky.“*

Predkladá: Ernő Kelecsényi, viceprezident SZH

# KONEČNÉ TABUĽKY SÚŤAŽÍ SZH V SÚŤAŽNOM ROČNÍKU 2015/2016

---

## EXTRALIGA

### Základná časť

1. Prešov	16	15	0	1	558 : 404	30
2. Topoľčany	16	14	0	2	460 : 362	28
3. Hlohovec	16	13	0	3	468 : 360	26
4. HKM Šaľa	16	8	1	7	450 : 425	17
5. P. Bystrica	16	7	0	9	468 : 429	14
6. Nové Zámky	16	5	2	9	462 : 503	12
7. Modra	16	3	1	12	381 : 474	7
8. ŠKP BA	16	2	2	12	358 : 467	6
9. Pezinok	16	1	2	13	405 : 586	4

### Nadstavbová časť 1 – 6

1. Tatran Prešov
2. HK AGRO Topoľčany
3. HC Sporta Hlohovec
4. HKM Šaľa
5. MŠK Považská Bystrica
6. HC ŠTART Nové Zámky

### Nadstavbová časť 7 - 9

7. Slovan Modra
8. ŠKP Bratislava
9. ŠKHá Pezinok

### Konečné poradie po play off o Majstra SR:

1. Tatran Prešov
2. HC Sporta Hlohovec
3. HKM Šaľa
4. HK Agro Topoľčany
5. MŠK Považská Bystrica
6. HC Štart Nové Zámky
7. Slovan Modra
8. ŠKP Bratislava
9. ŠKHá Pezinok

## WHIL

### Základná časť:

1. Iuventa Michalovce	24	22	1	1	764 : 503	45
2. Slavia Praha	24	21	1	2	725 : 529	43
3. Baník Most	24	19	1	4	745 : 497	39

4 Sokol Poruba	24	14	5	5	669	:	518	33
5 Duslo Šaľa	24	14	2	8	663	:	573	30
6 Slávia Partizánske	24	14	0	10	587	:	577	28
7 HC Zlín	24	12	0	12	564	:	569	24
8 Zora Olomouc	24	11	1	12	583	:	605	23
9 SHK Veselí n.M.	24	7	4	13	596	:	660	18
10 Bemaco Prešov	24	5	1	18	511	:	671	11
11 ŠKP Bratislava	24	3	2	19	542	:	759	8
12 HC Plzeň	24	2	1	21	456	:	703	5
13 Sokol Písek	24	2	1	21	516	:	757	5

Konečné poradie po play off o Majstra SR:

1. Iuventa Michalovce
2. HK Slovan Duslo Šaľa
3. HK Slávia Partizánske
4. Bemaco Prešov
5. ŠKP Bratislava

### 1. LIGA MUŽI SKUPINA A

Základná časť:

1. Malacky	12	10	0	2	356	:	291	20
2. Piešťany	12	9	0	3	363	:	296	18
3. Martin	12	9	0	3	345	:	308	18
4. Stupava	12	6	1	5	304	:	284	13
5. Vajnory	12	4	1	7	285	:	303	9
6. Cífer	12	2	0	10	284	:	337	4
7. DAC D.Streda	12	1	0	11	285	:	403	2

### 1. LIGA MUŽI SKUPINA B

Základná časť

1. HK Slovan Levoča	4	3	1	0	100	:	87	7
2. HC Bardejov	4	0	1	3	87	:	100	1

Konečné poradie o postup do Extraligy:

#### Skupina N1:

1. MHK Piešťany
2. HK Slovan Levoča
3. MHÁK Martin
4. Strojár Malacky

Konečné poradie:

#### Skupina N2

5. Tatran Stupava

6.HK Vajnory  
7.TJ Sokol Cífer  
8.DAC Dunajská Streda

### 1. LIGA ŽENY

1. Šurany	22	16	0	6	647 : 546	32
2. Trenčín	22	15	1	6	635 : 566	31
3. Inter BA	22	13	3	6	639 : 566	29
4. Michalovce	22	13	2	7	655 : 529	28
5. Zlatná	22	11	4	7	514 : 515	26
6. Hlohovec	22	12	2	8	617 : 557	26
7. Bánovce	22	9	5	8	658 : 641	23
8. Nesvady	22	9	0	13	558 : 591	18
9. Močenok	22	7	2	13	541 : 587	16
10. Stupava	22	7	0	15	539 : 621	14
11. Topoľčany	22	6	2	14	638 : 700	14
12. Bern.Košice	22	3	1	18	461 : 683	7

### 2. LIGA ŽENY

1. Sereď	14	12	1	1	396 : 299	25
2. Senec	14	12	0	2	385 : 321	24
3. Senica	14	10	0	4	319 : 275	20
4. Kolárovo	14	6	1	7	329 : 319	13
5. Lehnice	14	6	0	8	282 : 281	12
6. Revúca	14	5	0	9	264 : 292	10
7. Nové Zámky	14	3	0	11	301 : 364	6
8. Topoľníky	14	1	0	13	288 : 413	2

### 1.LIGA STARŠÍ DORASTENCI

1. ŠKP BA	20	18	1	1	715 : 465	37
2. Prešov	20	17	2	1	785 : 440	36
3. Topoľčany	20	14	0	6	668 : 508	28
4. Hlohovec	20	11	2	7	588 : 552	24
5. P.Bystrica	20	12	0	8	562 : 513	24
6. Trebišov	20	11	0	9	617 : 632	22
7. Košice	20	8	1	11	566 : 646	17
8. Nové Zámky	20	7	0	13	619 : 623	14
9. Levoča	20	5	0	15	409 : 642	10
10. Modra	20	3	0	17	542 : 712	6
11. Stupava-Malacky	20	1	0	19	404 : 742	2

### 1.LIGA MLADŠÍ DORASTENCI

1. Modra	22	21	0	1	689 : 532	42
2. Topoľčany	22	19	0	3	692 : 484	38
3. Trebišov	22	17	1	4	761 : 517	35
4. Sečovce	22	12	3	7	626 : 562	27
5. Prešov	22	12	2	8	651 : 542	26



6. P. Bystrica	22	10	3	9	543 : 574	23
7. ŠKP BA	22	10	2	10	503 : 487	22
8. Nové Zámky	22	7	2	13	561 : 603	16
9. Stupava-Malacky	22	7	0	15	585 : 638	14
10. Hlohovec	22	4	2	16	541 : 669	10
11. Košice	22	3	1	18	557 : 762	7
12. Levoča	22	2	0	20	399 : 738	4

## 2. LIGA SPOJENÁ SÚŤAŽ ST. A ML. DORASTENCOV

1. HKM Šaľa	14	12	0	2	526 : 422	24
2. ŠKP BA	14	10	0	4	444 : 363	20
3. Cífer	14	10	0	4	459 : 377	20
4. Bojnice	14	10	0	4	494 : 379	20
5. DAC D. Streda	14	7	0	7	418 : 360	14
6. Kolárovo	14	4	0	10	433 : 523	8
7. Martin	14	3	0	11	412 : 420	6
8. Senec	14	0	0	14	223 : 565	0

## 1. LIGA STARŠIE DORASTENKY

1. Bytča	22	20	2	0	706 : 409	42
2. Trenčín	22	19	0	3	711 : 405	38
3. Michalovce	22	19	0	3	839 : 483	38
4. ŠKP BA	22	14	2	6	716 : 577	30
5. Močenok	22	13	0	9	581 : 580	26
6. Šaľa	22	12	0	10	639 : 575	24
7. UDHK Nitra	22	10	0	12	669 : 578	20
8. Stupava	22	8	0	14	556 : 571	16
9. Partizánske	22	7	0	15	663 : 725	14
10. Prešov	22	6	0	16	508 : 628	12
11. Bern. Košice	22	2	0	20	398 : 719	4
12. Dráb. Košice	22	0	0	22	237 : 974	0

## 1. LIGA MLADŠIE DORASTENKY

<b>1. Iuventa Michalovce</b>	<b>22</b>	<b>19</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>794:512</b>	<b>39</b>
2. UDHK ŠG Nitra	22	18	1	3	741:431	37
2. HK Slovan Duslo Šaľa	22	18	1	3	751:517	37
4. Bemaco Prešov	22	16	0	6	687:529	32
5. HK AS Trenčín	22	13	1	8	622:456	27
6. MHK Bytča	22	12	1	9	663:498	25
7. ŠKP Bratislava	22	12	1	9	674:499	25
8. HK Junior Močenok	22	7	1	14	574:650	15
9. HC Tatran Stupava	22	7	1	14	474:557	15
10. Bernolákova Košice	22	3	0	19	380:835	6
11. HK Slávia Partizánske	22	1	1	20	351:777	3

## VÝSLEDKY M-SR ZA SÚŤAŽNÝ ROČNÍK 2015/2016

---

### Staršie žiačky

Konečné tabuľky - o umiestnenie: skupina FA (o 1. - 5. miesto)

1. HK Slovan Duslo Šaľa
2. Iuventa Michalovce
3. ŠKP Bratislava
4. MHK Bytča
5. BEMACO Prešov

skupina FB (o 6. - 9. miesto):

6. UDHK Nitra
7. Jednota Sokol Gabor Bánovce n/B
8. ŠG DAC Dunajská Streda
9. MŠK Vranov nad Topľou

Individuálne ocenenia:

Najlepšia brankárka: Izabela Kondášová (Iuventa Michalovce)

Najlepšia hráčka: Melani Jagodić (ŠKP Bratislava)

Najlepšia strelkyňa: Barbora Lanczová (HK Slovan Duslo Šaľa) - 58 gólov.

### Starší žiaci

1. ŠKP Bratislava
2. TATRAN Prešov
3. HK AGRO Topoľčany
4. HK Kúpele Bojnice
5. TJ Slovan Modra
6. MHÁK Martin
7. HK Slavoj Trebišov
8. TJ Sokol Cífer

Individuálne ocenenia:

Najlepší hráč turnaja: Daniel Magdolen (TATRAN Prešov)

Najlepší brankár turnaja: Michal Koller (ŠKP Bratislava)

Najlepší strelec turnaja: Andrej Matušik - 39 gólov (MHÁK Martin)

---

## SLOVAK OPEN HANDBALL U12 MARTIN 2016

---

### **Mladšie žiačky**

1. HK Slovan Duslo Šaľa
2. HC Zlín
3. MHK Bytča

### **Mladší žiaci**

1. Tatran Prešov
2. HK Bojnice
3. TJ Slovan Modra

### **Mini**

1. ŠKP Bratislava A
2. ŠK Talent Dunajská Streda B
3. MŠK Kysucké Nové Mesto A

### **MiniMini**

1. ŠK Talent Dunajská Streda A
  2. THA Martin Šampióni
  3. ŠK Talent Dunajská Streda B
-

# REPREZENTÁCIE

---

## ŽENSKÁ ZLOŽKA

### RD ŽENY

#### Širšia nominácia:

**Brankárky:** Zuzana Haladíková (HK Slovan Duslo Šaľa), Kristína Sedláčková (HC Veselí nad Moravou), Lucia Gubíková (Bemaco Prešov), Adriana Medvedová (IUVENTA Michalovce), Simona Súlovská (HK Slávia Partizánske)

**Pivotky:** Eva Minárčiková (DHC SOKOL Poruba), Petra Štetáková (HK Slávia Partizánske), Vladimíra Kišiková (IUVENTA Michalovce), Kristína Pastorková (HC Veselí nad Moravou), Martina Tulipanová (HK Slovan Duslo Šaľa), Barbora Königová (HK Slovan Duslo Šaľa)

**Krídla:** Lýdia Jakubisová (Thüringer HC), Réka Bíziková (Mosonmagyaróvár KC SE), Diana Tomašechová (DHC SOKOL Poruba), Katarína Pócsiková (HK Slovan Duslo Šaľa), Natália Szökeová (HK Slávia Partizánske), Lívia Klučková (HK Slovan Duslo Šaľa), Alžbeta Rechterisová (DHC SOKOL Poruba), Petronela Kováčiková (BVB Dortmund), Mária Holešová (IUVENTA Michalovce)

**Spojky:** Jasmínka Vargová (SHK Veselí nad Moravou), Tatiana Šutranová (Bemaco Prešov), Karin Bujnochová (HK Slovan Duslo Šaľa), Andrea Kertészova (ŽRK Split 2010), Klaudia Michnová (HK Slávia Partizánske), Alica Kostelná (DHC SOKOL Poruba), Mária Olšovská (SHK Veselí nad Moravou), Marianna Rebičová (IUVENTA Michalovce), Simona Szarková (Baník Most), Martina Školková (Cercle DIJON), Nikola Rácková (HK Slovan Duslo Šaľa), Eva Veselková (HK Slovan Duslo Šaľa), Monika Rajnohová (Skara HF), Martina Bačíková (Bemaco Prešov), Veronika Habánková (IUVENTA Michalovce), Yuliia Kučerová (Kisvárda KC)

**Realizačný tím:** Dušan Poloz, Peter Olšovský, Ján Lajčák, Renáta Marcinová, Martina Halássová, Branislav Krišofovič, Jakub Buzga

#### Kvalifikácia o postup na ME 2016 RD ženy

FIN – SVK	15:29
SVK – FIN	25:8
SVK – HUN	23:32
POL – SVK	28:25

Konečné umiestnenie: 3 zo 4 účastníkov. Na ME postúpili prvé 2 tímy.

#### Kvalifikačný turnaj o postup na MS 2017 RD ženy, Slovensko

UKR – SVK	21:20
SVK – GRE	27:24
SVK – LTU	27:16

Konečné umiestnenie: 2 zo 4 účastníkov. Postup do play-off zápasov o postup na MS.

Prípravné zápasy RD ženy:

15.3.	SVK – Nórsko "B"	28:29
16.3.	SVK – Nórsko "B"	27:33
7.6.	SVK – Brazília	26:25
8.6.	SVK – Brazília	21:23
5.10.	SVK – Érd	27:21
7.10.	SVK – Poľsko	28:18
8.10.	SVK – Island	25:26
1.12.	SVK – Uruguaj	29:15
2.12.	SVK – Kuba	38:11
3.12.	SVK – Brazília	21:21

**RD JUNIORKY – R. NAR. 1996/97**

**Širšia nominácia:**

**Brankárky:** Claudia Čičáková, (IUVENTA Michalovce), Mária Goboňová (ŠŠK pri SLŠ Prešov), Csilla Nagyová, Kristína Majerská (ŠKP Bratislava), Soňa Furgoláková (MHK Bytča), Melisa Töröková (HK Slovan Duslo Šaľa)

**Pivotky:** Nikoleta Trunková (ŠKP Bratislava), Barbora Zemanovičová (HK AS Trenčín), Veronika Gajdošová (HK Slávia Partizánske), Kristína Pastorková (MHK Bytča)

**Krídla:** Nicol Nejedlíková, Nikola Španihelová, Terézia Takáčová (HK AS Trenčín), Dominika Krajčová (ŠKP Bratislava), Silvia Kocániková (IUVENTA Michalovce), Mária Perczeová (HK Slovan Duslo Šaľa)

**Spojky:** Tatiana Šutranová, Viktória Vencúriková (ŠŠK SLŠ Prešov), Tatiana Gajdošíková, Michaela Bajzová, Nela Kmošenová, Tatiana Hanulíková, Katarína Bačikovská (MHK Bytča), Natália Némethová (UDHK Nitra), Petra Škoricová (HK Slovan Duslo Šaľa), Erika Rajnohová, Katarína Kostelná (HK AS Trenčín), Valentína Kapsová (HK Slávia Partizánske)

**Realizačný tím:** Ján Beňadik, Juraj Hudák, Tibor Csóka, Petra Gorejová, Roderika Cifrová, Ľubomír Pala, Dušan Kožehuba

**Kvalifikácia o postup na MS junioriek do 20 rokov**

18.3.	ESP – SVK	29:17
19.3.	SVK – TUR	25:26
20.3.	SVK – POL	21:31

Prípravné zápasy RD junioriek do 20 rokov:

15.1.	SVK – Česko	24:25
16.1.	SVK – Švajčiarsko	25:30
17.1.	SVK – Slovinsko	26:41

**RD KADETKY – R. NAR. 1998/99**

**Širšia nominácia:**

**Brankárky:** Barbora Hanzalíková (HK AS Trenčín), Soňa Furgoláková (MHK Bytča), Katarína Mulíková (IUVENTA Michalovce), Mária Goboňová (Bemaco Prešov), Annamária Musáková (UDHK Nitra)

**Pivotky:** Nikoleta Trunková (ŠKP Bratislava), Barbora Zemanovičová (HK AS Trenčín), Dominika Krajčová (ŠKP Bratislava), Natália Hasáková (Iuventa Michalovce)

**Krídla:** Eva Tamási (Dunajvaros), Nicol Nejedlíková (HK AS Trenčín), Bibiana Štefániková (IUVENTA Michalovce), Vanessa Raffasaderová (HC Tatran Stupava), Terézia Takáčová (HK AS Trenčín), Lucia Kováčová (HC Tatran Stupava), Karin Bačíková (IUVENTA Michalovce), Linda Lomjanská (ŠKP Bratislava)

**Spojky:** Adriana Holejová (IUVENTA Michalovce), Viktória Vencúriková (Bemaco Prešov), Nina Ušiaková (HK AS Trenčín), Natália Némethová (UDHK Nitra), Vladimíra Bajčiová (IUVENTA Michalovce), Františka Solárová (IUVENTA Michalovce), Petra Škoricová (HK Slovan Duslo Šaľa), Natália Minarechová (HK AS Trenčín), Erika Rajnohová (HK AS Trenčín), Katarína Kostelná (HK AS Trenčín), Katarína Bačíkovská (MHK Bytča)

**Realizačný tím:** Ján Beňadik, Juraj Hudák, Tibor Csóka, Petra Gorejová, Roderika Cifrová, Ľubomír Pala, Dušan Kožehuba

### **Otvorené ME kadetiek do 18 rokov, Švédsko**

#### Základná skupina:

DEN – SVK	26:13
SVK – POL	14:14
SVK – SWE	13:20

#### Medzi skupina:

SVK – ISL	25:25
GEO – SVK	22:20

#### Zápas o umiestnenie:

SVK – AUT	26:13
-----------	-------

Konečné umiestnenie: 17 z 18 účastníkov

### **MS KADETIEK DO 18 ROKOV, SLOVENSKO**

#### Základná skupina:

SVK – ARG	32:19
UZB – SVK	16:43
SLO – SVK	21:22
SVK – DEN	14:28
SVK – EGY	28:34

#### Osemfinále:

SVK – NOR	19:30
-----------	-------

#### Zápas o 13 miesto:

SVK – ROU 25:21

Konečné umiestnenie: 13 z 24 účastníkov.

Prípravné zápasy RD kadetiek:

5.2.	SVK – Rakúsko	23:25
6.2.	SVK – Rakúsko	27:20
11.3.	SVK – Chorvátsko	15:19
12.3.	SVK – Chorvátsko	20:17
18.4.	SVK – Egypt	30:21
28.6.	SVK – Rakúsko	27:17
29.6.	SVK – Rakúsko	25:23
14.7.	SVK – Maďarsko	22:31
27.12.	SVK – Holandsko	28:39
28.12.	SVK – výber Kwiek	25:22
29.12.	SVK – Poľsko	26:24
30.12.	SVK – SVK – Belgicko U23	24:25

**RD PREDKADETKY – R. NAR 2000/01**

**Širšia nominácia:**

**Brankárky:** Izabela Kondášová (Iuventa Michalovce), Kristína Opátová (HK AS Trenčín), Natália Chudovská (MHK Bytča), Lucia Polláková (HK AS Trenčín)

**Pivotky:** Nina Bergendiová (HK Slovan Duslo Šaľa), Fanni Brunczvik (Siofok (HU)), Katarína Belušková (ŠŠK SLŠ Prešov)

**Krídla:** Nikolett Kósová (ŠŠK CVČ Nesvady Imeľ), Martina Popovcová (ŠŠK SLŠ Prešov), Miroslava Kocaníková (ŠKP Bratislava), Veronika Duranková (Iuventa Michalovce), Lenka Ratvajská (ŠŠK SLŠ Prešov), Tímea Zlatinská (HKM Šurany), Nicol Vačková (Tatran Stupava), Andrea Záhumenská (MHK Bytča),

**Spojky:** Laura Holincová (MHK Bytča), Edina Pastoreková (FTC Budapest (HU)), Miriam Kakačíková (ŠŠK SLŠ Prešov), Dóra Manczal (FTV Budapest (HU)), Lucia Tomášešová (ŠKP Bratislava), Melani Jagodič (HC Zlín (CZ)), Dorota Kolářová (UDHK Nitra), Réka Mészáros (ETO Gyor (HU)), Martina Pustá (Iuventa Michalovce), Zuzana Trepáčová (UDHK Nitra), Barbora Lanczová (ETO Gyor (HU)), Zuzana Lukáčová (ŠŠK SLŠ Prešov), Gizela Kollerová (HK Slovan Duslo Šaľa),

Patrícia Oravcová (Iuventa Michalovce), Diana Štugnerová (Iuventa Michalovce), Diana Micháľková (Tatran Stupava), Ema Lišková (ŠKP Bratislava), Edina Horváth (ŠKP Bratislava), Karin Zacharová (ŠŠK CVČ Nesvady-Imeľ), Martina Hullmanová (Slávia Partizánske)

**Realizačný tím:** Heine Jensen, Silvia Priklerová, Peter Pčola, Ondrej Čáp

Prípravné zápasy RD predkadetiek:

19.8.	SVK – Nemecko	15:23
19.8.	SVK – RLP Auswahl	25:16

20.8.	SVK – Rakúsko	17:21
20.8.	SVK – HV Saar	29:16
21.8.	SVK – Švajčiarsko	29:26
7.10.	SVK – Poľsko	28:30
8.10.	SVK – Maďarsko	24:29
9.10.	SVK – Česko	19:28
31.10.	SVK – Rakúsko	25:23
1.11.	SVK – Rakúsko	32:30
16.12.	SVK – Poľsko	24:22
17.12.	SVK – Bielorusko	29:27
18.12.	SVK – Dánsko	19:30



## MUŽSKÁ ZLOŽKA

### RD MUŽI

#### Širšia nominácia

**Brankári:** Richard Štochl (SZSE Eger, HU), Teodor Paul (Balmazujváros, HU), Marián Žernovič (HKM Šaľa, SR), Michal Shejbal (Otmar St.Gallen, CH)

**Pivoti:** Andrej Petro (Eger SZsE, HU), Peter Dudáš (HKM Šaľa, SR), Martin Slaninka (TSG Ludwigshafen, DE), Martin Mazák (CYEB-Budakalász FKC, HU), Dominik Kalafút (TSV Hannover-Burgdorf, DE)

**Krídla:** Radoslav Antl (Eger SZsE, HU), Martin Stráňovský (HC Erlangen, DE), Dávid Michalka (HK Agro Topoľčany, SR), Martin Briatka (HC Sporta Hlohovec, SR), Miroslav Volentics (TuS Ferndorf, DE), Tomáš Urban (ThSV Eisenach, DE), Branislav Cigáň (HK Agro Topoľčany, SR), Matej Takáč (HC Sporta Hlohovec, SR)

**Spojky:** Ľubomír Ďuriš (B.Braun Gyöngyös, HU), Csaba Szücs (TSV Hannover-Burgdorf, DE), Lukáš Urban (Tatran Prešov, SR), Oliver Rábek (Tatran Prešov SR), Jakub Mikita (Csúrgoi KK, HU), Patrik Hruščák (HC Elbflorenz Dresden, DE), Marek Hlinka (HK Agro Topoľčany, SR), Dominik Krok (Tatran Prešov, SR), Michal Holdoš (CYEB-Budakalász FKC, HU), Vladimír Guzy (HKM Šaľa, SR)

**Realizačný tím:** Martin Lipták, Jiří Mika, Dušan Olejár, Milan Skokan, Christian Büttner, Peter Marušic, Marek Ďuriš, Karol Kyslan, Peter Polan, Marián Görög, Peter Štefanec, Stanislav Suvák

#### Kvalifikácia o postup na MS mužov 2017

LTU – SVK	18:18
SVK – LTU	31:27
SVK – BIH	24:26
KOS – SVK	22:26

Konečné umiestnenie: 2 zo 4 účastníkov. Do ply-off zápasov postúpil iba víťaz kvalifikačnej skupiny.

#### Kvalifikácia o postup na ME 2018 mužov

RUS – SVK	31:31
SVK – SWE	17:21

#### Prípravné zápasy RD mužov:

9.4.	SVK – Holandsko	24:28
10.4.	SVK – Portugalsko	23:33
11.6.	SVK – Švajčiarsko	27:19
12.6.	SVK – Švajčiarsko	29:25
29.12.	SVK – Maďarsko	35:26

30.12. SVK – Bahrajn 26:28

### **RD JUNIORI – R. NAR. 1996/97**

#### **Širšia nominácia**

**Brankári:** Michal Martin Konečný (Sporta Hlohovec), Adrián Šimovček (TJ Sokol Nové Veselí), Lukáš Gálik, Ivan Mihálik (ŠKP Bratislava)

**Pivoti:** Jozef Tomášek (ŠKP Bratislava), Boris Rešovský (Tatran Prešov)

**Krídla:** Juraj Chlepko, Michal Mráz, Maroš Hájnik, Vajk Pomíchal (ŠKP Bratislava), Dávid Michalka (HK Agro Topoľčany), Richard Wilga (Fuzesabony SC), Martin Kríž, Patrik Humeňanský (Tatran Prešov)

**Spojky:** Filip Ficza (HC Štart Nové Zámky), Marek Hlinka (HK Agro Topoľčany), Miloš Šárpataky, Ľuboš Šárpataky, Tomáš Rečičár (Tatran Prešov), Tomáš Popelka, Vajk Pomíchal, Oliver Orosz, Jakub Prokop (ŠKP Bratislava), TJ Slovan Modra (Martin Potisk), Ivan Bystrický (MŠK Považská Bystrica), Ľuboš Hlípala (Handball KP Brno)

**Realizačný tím:** Marek Gernát, Vladimír Leško, Peter Kostka, Jozef Urminský

#### **Kvalifikačný turnaj o postup na ME juniorov do 20 rokov, Slovensko**

SVK – UKR 31:25

FIN – SVK 23:29

CRO – SVK 23:17

Konečné umiestnenie: 2 zo 4 účastníkov. Na ME postúpil iba víťaz kvalifikačnej skupiny.

#### Prípravné zápasy RD juniorov do 20 rokov:

8.1. SVK – Izrael 323:27

9.1. SVK – Izrael 29:25

10.1. SVK – Izrael 33:29

4.11. SVK – Nórsko 19:33

5.11. SVK – Švédsko 24:31

6.11. SVK – Poľsko 30:27

28.12. SVK – Česko 17:29

29.12. SVK – Fínsko 24:20

30.12. SVK – Poľsko 25:26

### **RD KADETI – R. NAR. 1998/99**

#### **Širšia nominácia**

Stanislav MÁRNOTA (ŠKP Bratislava), Tomáš POPÍK (Tatran Prešov), Radoslav ANTL (Tatran Prešov), Tomáš REČIČÁR (Tatran Prešov), Boris REŠOVSKÝ (Tatran Prešov), Tomáš ŠEVČÍK (HC Sporta Hlohovec), Adam KRÁLIK (HK Agro Topoľčany), Filip KOVÁČ (HK Agro Topoľčany), Radoslav DEMKO (HK Slavoj Trebišov), Radoslav GIBA (HK Slavoj Trebišov), Lukáš HALGAŠ (HK Slavoj Trebišov), Michal BLAHO (HK Kúpele Bojnice), Martin LUBY (HŠK ŠG Košice), Vladimír

NOVICKÝ (HŠK ŠG Košice), Marcel ADAMČÍK (MŠK Považská Bystrica), Ivan BYSTRICKÝ (MŠK Považská Bystrica), Daniel PEŠTA (HK Agro Topoľčany), Dávid TOMANEC (HK Agro Topoľčany), Maroš PÉCHY (HK Slovan Levoča), Sándor CSENTE (HC Sporta Hlohovec), Mário OLEXÍK (ŠKP Bratislava), Jakub NOVÁK (ŠKP Bratislava), Juraj BELANSKÝ (HK Agro Topoľčany), Daniel PEŠTA (HK Agro Topoľčany), Matej VYSOKAI (HK Slavoj Trebišov), Filip POLGÁR (HC Štart Nové Zámky), Kristián FILIPEJE (HK Agro Topoľčany), Jakub SEMAN (HK Slavoj Trebišov), Roman VALACHOVIČ (Malacky/ Stupava)

**Realizačný tím:** Zoltán Heister, Juraj Jurajov, Boris Serdula, Robert Bárta

## ME KADETOV DO 18 ROKOV, CHORVÁTSKO

### Základná skupina:

SLO – SVK	30:17
SVK – DEN	17:21
RUS – SVK	29:22

### Medzi skupina:

SUI – SVK	29:27
SVK – NOR	28:33

### Zápasy o 13-16 miesto:

POL – SVK	30:27
CZE – SVK	39:30

Konečné umiestnenie: 16 z 16 účastníkov

### Prípravné zápasy kadeti:

7.1.	SVK – Izrael	23:22
8.1.	SVK – Poľsko	32:29
9.1.	SVK – Rakúsko	26:32
5.4.	SVK – Česko	26:21
6.4.	SVK – Česko	24:27
23.5.	SVK – Maďarsko	22:34
24.5.	SVK – Maďarsko	24:31
6.6.	SVK – Maďarsko	21:27
7.6.	SVK – Maďarsko	23:26

## RD PREDKADETI – R. NAR. 2000/01

### **Širšia nominácia**

**Brankári:** Adam OCHABA (Slovan Modra), Michal KOLLER (ŠKP Bratislava), Lukáš ĽUBA (HC SPORTA Hlohovec), Pavol VASIL (HK Slavoj Trebišov), Jakub ŠMALO (HK Topoľčany)

**Pivoti:** Peter VALKO (HK Topoľčany), Jakub TÓTH (HK Topoľčany), Samuel OSTROŽOVIČ (HK Slavoj Trebišov), Matúš MORAVČÍK (Slovan Modra), Matúš OSELSKÝ (MŠK Považská Bystrica)

**Krídla:** Richard MODROVSKÝ (ŠKP Bratislava), Daniel POLÁK (Malacky – Stupava), Gabriel VAŇO (Tatran Prešov), Filip JUHÁSZ (HC Štart Nové Zámky), Daniel MAGDOLEN (Tatran Prešov), Adam PETUŠ (HK Topoľčany), Andrej POLČA (HK Slavoj Trebišov), Mário OTOČKA (ŠKP Bratislava), Tomáš BOGÁR (HC SPORTA Hlohovec), Tomáš FECH (Tatran Prešov)

**Spojky:** Filip CHALABALA (Slovan Modra), Patrik PRIKRYL (Sokol Cífer), Ondrej MELICH (1. MHK Košice), Martin HÝRAVÝ (Malacky – Stupava), Eduard VALÁŠEK (MŠK Považská Bystrica), Ľubomír BRLAI (ŠKP Bratislava), Miloš LACENA (HK Topoľčany), Tomáš VALENČÍN (Tatran Prešov), Andrej PAROLLY (ŠKP Bratislava), Andrej SLOBODA (MŠK Považská Bystrica), Samuel FÚSEK (Malacky – Stupava), Samuel KIŠŠ (Slovan Modra), Mikuláš KUCSERA (HC Štart Nové Zámky), Marián MALIAR (MŠK Považská Bystrica), Samuel DEMČÁK (Tatran Prešov), Jakub SNIERER (Tatran Prešov), Kristián HALLA (ŠKP Bratislava)

**Realizačný tím:** Róbert Bárta, Mikuláš Kucsera, Miroslav Ochaba, Richard Fech, Tibor Lovísek

**Prípravné zápasy predkadeti:**

15.6.	SVK – Maďarsko	18:35
16.6.	SVK – Maďarsko	25:40
4.11.	SVK – Rakúsko	17:32
4.11.	SVK – Srbsko	21:29
5.11.	SVK – Chorvátsko	15:29
16.12.	SVK – Poľsko	20:35
17.12.	SVK – Maďarsko	19:24
18.12.	SVK – Česko	18:25

**PLÁŽOVÁ HÁDZANÁ – ME RD KADETOV DO 16 ROKOV, PORTUGALSKO**

**Nominácia:**

Samuel Kišš, Michal Koller, Mário Otočka (ŠKP Bratislava), Adam Ochaba, Filip Chalabala (TJ Slovan Modra), Miloš Lacena, Peter Valko (HK Agro Topoľčany), Tomáš Valenčín, Daniel Magdolen a Šimon Stašík (Tatran Prešov)

**Realizačný tím:** Stanislav Kolpak, Daniel Jurecký, Karol Kyslan

**Základná skupina:**

SVK – Gruzínsko	1:2
SVK – Portugalsko	0:2
SVK – Grécko	0:2

**Skupina o umiestnenie:**

SVK – Holandsko	1:2
SVK – Rumunsko	0:2
SVK – Gruzínsko	0:2

Konečné umiestnenie: 16 z 16 účastníkov





## OBSAH

PRÍHOVOR	3
VÝKONNÝ VÝBOR	5
SPRÁVA O ČINNOSTI LK SZH	5
SPRÁVA O ČINNOSTI DK SZH	5
KOMISIA ROZHODCOV A DELEGÁTOV SZH	6
SPRÁVA O ČINNOSTI ŠTK SZH	7
SPRÁVA O ČINNOSTI TMK SZH	8
KOMISIA MLÁDEŽE SZH	10
KOMISIA KRAJSKÝCH ZVÄZOV HÄDZANEJ	11
REGIONÄLNE CENTRÄ HÄDZANEJ SZH	12
KONEČNÉ TABUĽKY SÜŤAŽÍ SZH V SÜŤAŽNOM ROČNÍKU 2015/2016	14
VÝSLEDKY M-SR ZA SÜŤAŽNÝ ROČNÍK 2015/2016	18
SLOVAK OPEN HANDBALL U12 MARTIN 2016	19
REPREZENTÄCIE	20
<b>XXXX - NA FINANCNE ZALEZITOSTI 2 STRANY</b>	<b>29</b>